
Zápis ze SR konané dne 9. září 2008 
 

přítomni: 7 členů – všichni, dále přítomen jednání - vedoucí správy TJ p. Pavlis 
 
Program schůze - předseda SR p. Hencl seznámil s body, které má na dnešní schůzi SR 
projednat. 
 
 1. Tréninkové hřiště na Střelnici 
 2. Granty 
 3. Podání dotačních žádostí 
 4. Usnesení z jednání správní rady 
  
1. Nové tréninkové hřiště na Střelnici 
 
Předseda p. Hencl informoval SR o uskutečněné schůzce na Městě, která se týkala výstavby 
nového hřiště na Střelnici a o způsobu jeho dalšího provozování. Schůzky se za Město 
zúčastnili místopředsedové Kubů a Wolf.  
p. Hencl – jsou tři možnosti jak si Město představuje provozování tohoto hřiště: 

1. Město si bude provozovat hřiště samo – verze asi nejméně pravděpodobná 
2. Jiskra bude provozovat hřiště sama a bude platit Městu nájem. „V tomto případě 

nemůžeme počítat se symbolickým nájmem, protože Město hodlá na hřišti něco 
vydělat“ - Hencl 

3. kombinace Jiskra/Město – Jiskra dostane hřiště do správy, Město vytvoří jasně 
stanovený ceník, kterého se bude Jiskra držet a podle něj bude vybírat peníze. Návrh 
na rozdělení peněz je od p. Wolfa: 80% Město a 20% Jiskra 

p. Hencl - „Na to jsem jim říkal, že může nastat situace, že pokud budou chtít od Jiskry nájem 
např. 10.000,- měsíčně a Jiskra tyto peníze nevybere, hřiště vrátíme ať si ho provozují sami“. 
Stanovisko místopředsedů bylo, že fotbalisti tam budou denně od tří do večera, takže 
nemusíme mít strach, že se nevybere, protože v Bělé se účtuje za 2.500,-- Kč za zápas.  
p. Šindelář – má Město také představu, kdo bude hřiště udržovat? Kdo bude platit správce, na 
koho půjdou náklady spojené s hřištěm? Jak se bude např. hřiště hrabat, když napadne sníh? 
Plocha 100 x 60 metrů při 5 cm sněhu není žádná legrace. 
p. Rybár – údržba je velice jednoduchá, dodavatel k tomu dodá speciální síť kterou se hřiště 
přemete a to je v podstatě všechno. Pak jednou za rok přijede firma projede hřiště strojem a 
doplní granulát. Nejsou předepsané žádné hodiny za týden, pouze je stanovena celková 
životnost. Pak se musí povrch vyměnit. 
p. Šindelář – co granulát, když napadne sníh? Myslím, že když se hřiště shrabe musí být 
granulát pryč. 
p. Rybár – na to je speciální radlice, která nebere sníh až od země, ale nechá určitou vrstvu ve 
které je právě ten granulát. 
p. Pavlis – na čem je ta radlice? 
p. Rybár – na traktůrku 
p. Pavlis – tzn. že musí být na hřiště i vybavení a správce a peníze pro něj. 
p. Rybár – to je na jednání s Městem 
p. Hencl – na poslední schůzce jsme je na tohle upozorňovali, že tam musí být správce, který 
bude za provoz zodpovídat a bude hlídat, aby nedošlo k nějakému poškození apod. Představa 
Města však byla taková, že tam bude klíček, a podle rozpisu budou chodit hrát jednotlivé 
týmy a správce tam není potřeba. Maximálně večer zkontrolovat a zamknout.  
p. Rybár – takhle to není možné provozovat. Pokud by to Město chtělo provozovat tímhle 
způsobem a starat se o to samo, muselo by nasmlouvat veškeré turnaje, zajištění atd. A to 



těžko může dělat. 
p. Hencl – mají fotbalisti nějakou představu jak by to bylo nejlepší?  
p. Rybár – ne ještě jsme to neprojednávali, ale není možné abychom platili např. 1500,-- Kč 
za hodinu. Když tam budou naši hráči, tak by platit neměli, za turnaj samozřejmě ano. Také se 
musí zohlednit svícení večer, samozřejmě v kalkulaci bude muset být zohledněn také čas 
správce. 
p. Hencl – předpokládám, že až přijdeme na schůzku o pronájmu dají nám částku za kterou to 
buď budeme chtít nebo ne. Představa Města je, že správce skutečně nepotřebujeme, že si to 
fotbalisti uklidí sami. 
p. Jung – to je samozřejmě nesmysl, to může říct někdo, kdo o tom nemá vůbec představu. Na 
Sokolišti se sníh uklízel technikou od Silnic – traktorem s radlicí a podobně.  
p. Šindelář – na provoz hřiště nemůžeme doplácet to je jasný, na to prostě nemáme, už takhle 
nám nevychází peníze na velké hřiště, takže musíme najít nějaký způsob jak to od Města vzít 
do správy např. jako v případě zimáku (tj. bezplatně). 
p. Rybár – ano musí to dopadnout tak, aby na hřišti nevydělávala Jiskra, ale ani Město na 
Jiskře. A až bude za 15 nebo 20 let potřeba vyměnit povrch, bude se to muset zaplatit z peněz 
dotace nebo Města.  
p. Šindelář – představa Města je úplně jiná 
p. Rybár – zkusíme se tím zabývat na fotbalové schůzi a vymyslet variantu jak to udělat. 
Slavnostní otevření je plánováno na 28. listopadu 2008 
p. Jung – bude to včetně parkoviště? Máme 7. prosince mistrovství republiky a budeme muset 
někde parkovat 
p. Rybár – 5. listopadu by měli začít pokládat asfalt, teď se to ale zpozdilo, protože vodárny 
dělají odvodnění 
 
2. Granty  
 
p. Pavlis - informoval o tom, že Město vyhlásilo Granty pro rok 2009. 
p. Herbriková – Granty se vyplňují stejným způsobem jako loni?  
p. Rybár – teď vlastně nejde vyplnit žádosti údaji za rok 2008, když ještě není u konce, tzn. že 
do kolonky kde jsou údaje z minulého roku se znovu uvedou údaje za rok 2007 jako letos v 
zimě při vyplňování prvních Grantů.   
p. Šindelář – termín do kdy se musí Granty předložit je 14. listopadu, takže na Jiskře by se 
měli předložit p. Pavlisovi do 10. listopadu a on znovu zajistí přiložení prvních stránek tak 
jako loni.  
 
3. Dotační žádosti 
 
SR přijala informaci , že jsou předloženy na MŠMT dvě žádosti o finanční podporu, které se 
týkají našich sportovců. První, kterou předkládá Město je rekonstrukce tenisových kurtů a 
druhou na vyšší částku je rekonstrukce tribuny na fotbalovém stadionu. 
p. Rybár – je potřeba rozhodnout, zda předložíme tuto žádost sami, nebo jestli požádáme 
znovu firmu jako loni. 
p. Rybár – je domluveno, že ještě letos Město proinvestuje 1 milion Kč, tak by byla akce 
zahájená, v tom případě je vyšší pravděpodobnost, že bychom peníze mohli obdržet.  
SR přijala rozhodnutí, že se žádost předloží přes odbornou firmu, jako loni. 
p. Hencl – ještě je potřeba říct kdo firmu a předložení na MŠMT zaplatí. Loni zaplatila Jiskra 
20.000,-- Kč a nic z toho nebylo. 
p. Rybár – Letos by to mělo být méně asi 12.000,-- Kč, protože se jedná o opakované podání. 
A protože bude žádost podávat Jiskra bude také Jiskra dělat výběrové řízení, tzn. navrhuji 



následně přesunout tuto finanční částku na toho kdo bude vybrán, tak aby Jiskra to vlastně 
nezaplatila. Případně rozdělíme náklady na oddíly, kteří budou tribunu provozovat. 
Schváleno případné rozdělení částky za podání žádosti v poměru 50 % fotbalisti, 30 % 
volejbal a 20 % TJ Jiskra Domažlice. 
 
4. Usnesení z jednání správní rady 
 
1. p. Rybár – projednat situaci s provozováním tréninkové hřiště na fotbalové schůzi, 

termín: do příští schůze SR 
2. vedoucímu správy – informovat oddíly o Grantech a termínu o předložení na Jiskru, 

termín: ihned 
 
 
 
Termín příští SR – 15. října 2008 v 18:00 hodin 
 
 
 
Zapsal: Hynek Šindelář 


